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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                           Информационное письмо №02-С  от  02.01.16.
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-52-62,  e-mail: seminar_2@ocbf.ru                                                                                                                              (ст.437 ГК РФ)                            
УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК  ! Приглашаем Вас на практический семинар в САМАРЕ

Лектор:  
Рахим Балтабекович Юльчиев – заместитель руководителя Государственной инспекции труда С О
Примерная программа семинара (возможна корректировка): 

- Правовые и организационные аспекты перехода на эффективный контракт, новые подходы к должностным обязанностям, условиям оплаты труда. Внесение необходимых изменений в локальные нормативные акты, коллективный договор, действующие и новые трудовые договоры. Разработка показателей эффективности работы сотрудников учреждения: основные подходы и методические рекомендации. Эффективный контракт руководителя: установление показателей эффективности и ответственности. Споры при отказе от подписания эффективного контракта.

- Внедрение профессиональных стандартов с 2016 года: правовое регулирование, проблемы и перспективы. Реестр профстандартов, областей и видов профессиональной деятельности, трудовых функций, ОКЗ, ОКВЭД. Соотношение реестра профстандартов, ЕТКС и ЕКСД. Рекомендации по разработке в учреждении положения о проведении стандартизации.

- Оценка соответствия квалификации персонала профстандартам Порядок проведения и подведения итогов оценки квалификации или аттестации. Порядок перевода работника на другую должность или расторжение трудового договора по результатам оценки. Организация обучения работника в случае несоответствия профстандарту и порядок повторной оценки квалификации. Разрешение конфликтных ситуаций по результатам аттестации.

- Нормирование труда работников учреждений Профстандарты и нормирование труда. Нормирование численности персонала. Методы изучения трудовых процессов и затрат трудового времени. Показатели и критерии оценки деятельности работников. Новые условия нормирования труда при совмещении должностей.

- Системы оплаты труда работников учреждений с учетом введения эффективного контракта и профстандартов. Установление системы оплаты труда в зависимости от квалификации и сложности выполняемой работы. Особенности оплаты труда при совместительстве и совмещении профессий (должностей) в учреждениях. Реальное содержание МРОТ.

- Стимулирующие выплаты при введении эффективного контракта. Порядок формирования и распределения стимулирующей части фонда оплаты труда. Распределение стимулирующей части ФОТ по видам выплат. Увязка результатов труда и качества оказываемых государственных (муниципальных) услуг. Установление стимулирующих выплат, соответствующих показателям эффективности. Ключевые показатели эффективности деятельности персонала учреждений. Балльная система подсчета результатов деятельности. Доплаты за эффективность, сложность, напряженность, особые условия труда, их правовая природа, порядок установления и снятия. Критерии и условия премирования и депремирования. Локальное регулирования условий премирования и депремирования, а также иных выплат стимулирующего характера.

- Подбор новых сотрудников и развитие персонала. Методы поиска и привлечения квалифицированных сотрудников и молодых специалистов для учреждений. Методы и критерии оценки профессиональных знаний кандидатов, их навыков, опыта, личностных качеств согласно требованиям профстандартов. Введение в должность и адаптация сотрудников. Построение системы развития и обучения персонала с учетом требований профстандартов. Механизмы оптимизации затрат на обучение.

-Оформление трудовых отношений. Требования к кадровому делопроизводству в условиях внедрения эффективного контракта и профстандартов. Порядок приведения в соответствие наименований должностей профстандартам и квалификационным справочникам. Корректировка должностных инструкций. Корректировка штатного расписания. Последние изменения в оформлении трудовых книжек, личных дел. Отражение в документах по персоналу совмещения и совместительства.

- Порядок расчета заработной платы работников учреждений. Порядок исчисления среднего заработка. Расчеты с работниками, направленными в командировку. Расчеты при увольнении. Оплата сверхурочных работ. Оплата отпусков и компенсация за неиспользованный отпуск. Пособия по государственному социальному страхованию.

- Мотивация персонала учреждений. Анализ и выявление структуры мотивации. Приемы работы с мотивацией. Материальная и нематериальная мотивация. Стимулирующие выплаты. Порядок распределения премиального фонда учреждений. Возможности для бюджетной сферы в условиях ограниченных финансовых ресурсов

- Применение базовых профстандартов. Требования профстандратов, обязательные к применению с момента их издания и с 1 июля 2016 г. Реестр профессиональных стандартов. Применение профстандартов на практике. Этапы внедрения профстандартов в организации. Нормативная база применения профстандарта. Профстандарты бухгалтера, специалиста по управлению персоналом, специалиста в сфере закупок, аудитора, педагога, социального работника. Базовое и дополнительное образование специалиста по управлению персоналом.

- Ответственность работодателя за привлечение к работе лиц, не соответствующих требованиям стандарта.

На семинаре Вы получаете диск с материалами по теме семинара, ручку, тетрадь. Обед в кафе.
Выдается сертификат об участии в семинаре. Подробности на сайте   www.ocbf.ru
ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:

1. Стоимость участия в семинаре 4000 р.,  За второго  участника 3800 р., за третьего 3600 р., 

ВАЖНО!  ПРИ  ПРЕДОПЛАТЕ  СКИДКА -  300 рублей.   Возможно участие по гарантийному письму.

2. Регистрация участников с 10.00 до10.30 час. по адресу: г. Самара, ул. Льва Толстого 123, 3 этаж, конференц-зал. (Бизнес-центр Капитал Хаус, пер-ток с ул. Буянова)  Длительность семинара с 10:30 до 14:30

3. С собой на семинар возьмите печать или доверенность на право подписи – потребуется для оформления договора!
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ: И П  Ковалев Алексей Анатольевич, ИНН 623101689293 / ОГРН 304623410000185 Р.счет  40802810501060000423 Филиал «Московский» ООО «Промрегионбанк»  г.Москва / БИК 044583224
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РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ СЕЙЧАС  НА СЕМИНАР ПО ТЕЛ.: 8-961-130-52-62


Или по эл. почте: � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar_2@ocbf.ru�  (можем выслать 3 КП)








11 марта  (пятница) 2016 года


ТЕМА:  «Новое в трудовом законодательстве: эффективный контракт и профстандарты»























