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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в КОСТРОМЕ


Лектор:  

Дворецкая Наталья Николаевна  - начальник правового отдела государственной инспекции труда Программа семинара: 
0. - Новое на ноябрь  2018 (конституционный суд о сгорании отпусков, введение электронной трудовой книжки и электронного документооборота, оплата сверхурочной работы, работы в праздничные, выходные и нерабочие дни, оплата работы в ночное время с 30 июня 2018 г., Закон об уголовной ответственности за "трудовую дискриминацию" предпенсионеров.  Изменения в типовую форму трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения. Новый штраф для работодателей с водителями. Новая статья 185.1 в Трудовом кодексе РФ (о дополнительном оплачиваемом выходном дне всем работникам). Область применения, структура и содержание нового стандарта — ГОСТ Р 7.0.97 — 2016: сходство и различия нового ГОСТа с утратившим силу ГОСТ Р 6.30–2003, общая характеристика изменений в правилах составления и оформления документов, в требованиях к бланкам и порядку изготовления документов.
Риск ориентированный подход, проверочные листы с 1.01.2018 г. Какой класс риска установили для Вашей организации?  Какие проверки будут проводиться с использованием дистанционных технологий? Практические советы по прохождению проверок нового формата) - Как платить сверхурочные с 1 января 2018 г.? Обязательная индексация зарплаты  с 2018 г. Ограничения на заемный труд с 2018 г. 

- Что происходит с неиспользованными отпусками с 2018 года: изменения в Трудовом кодексе РФ? - Новый Порядок предоставления неполного рабочего дня в 2018 году  - Как заключать договора с сезонными рабочими по новому?
- Отмена обязанности вести трудовые книжки и утверждения графика отпусков для малых предприятий. 

Новые требования  по письменному отказу соискателю.

- Ошибки, допускаемые  Работодателем  при  оформлении  совмещения,  внутреннего  и  внешнего  совместительства.

- Работа с трудовыми книжками.  Характерные ошибки и их  исправление.  Сложные  вопросы, связанные  с отсутствием работника на работе, отказом взять трудовую книжку и т.д. Концепция «Электронной трудовой книжки».

- Новый регламент проведения государственной экспертизы условий труда с мая 2017 года.

- Полный перечень нормативных актов, которые будет проверять инспекция труда.

- Запрашиваемые документы при проведении плановой проверки государственной инспекцией труда.
- Системы оплаты труда работников учреждений с учетом введения профстандартов. Установление системы оплаты труда в зависимости от квалификации и сложности выполняемой работы.

- Типичные нарушения  работодателей и последствия  их  выявления  при проведении проверок. Концепция  «принуждения  работодателя выполнять  требования  трудового  законодательства». Судебная практика.  - Вопросы-ответы .

Кофе-пауза (нарезка, сыр, чай, кофе,). Материалы по теме вышлем на Вашу эл.почту.
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СЕМИНАР  ДЛЯ  КАДРОВИКА
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20 ноября  (вторник) 2018 года


ТЕМА:  «Изменения в трудoвoм законодательcтве на ноябрь 2018 года. 


(КС о сгорании отпусков, введение электронной трудовой книжки, новая статья в ТК РФ, новый штраф, уголовная ответственность за увольнение предпенсионеров, новая оплата сверхурочных, новый ГОСТ Р 7.0.97–2016 по оформлению документов.)» 











ИЗМЕНЕНИЯ





ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 3300 руб. -  по гарантийному письму.


                                                             2900 руб  -   предоплата  (скидка 400 руб)


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 14:30


Адрес: г. Кострома, ул. Лагерная, д. 38, Отель «Снегурочка», конференц-зал.





РЕГИСТРАЦИЯ  ПО ТЕЛ.: 8-961-130-52-62 Или по эл. почте: � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar_2@ocbf.ru�     (Указать организацию, ФИО участника, телефон для связи)


После регистрации на Вашу Эл.почту вышлем  документы для оплаты











