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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в КАЛУГЕ


Лектор:  

Мельникова Е.В. – эксперт по трудовому праву 

огромный опыт работы госинспектором труда
Примерная программа семинара:
-Подписаны особенности правового регулирования трудовых отношений в 2020 году. -Допустимая доля иностранных работников на 2021 год: Минтруд России подготовил проект постановления. -Отпуск в удобное время для многодетных: в Госдуму поступил еще один законопроект с поправками. -В регионах, где не снят режим самоизоляции, работникам 65+ положен больничный. -Электронный диплом для трудоустройства: поправки в закон об образовании. -Рассматриваются поправки в ТК РФ в части регулирования дистанционной и удаленной работы. -Правительство будет утверждать требования к системам оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений. -Особенности трудовых отношений в 2020 году: уведомление об ЭТК, поездки кадровиков на работу, северная гарантия. компенсации проезда в отпуск, электронные образы документов. -Госдума во втором чтении рассматривает изменения в ТК РФ о выплатах уволенным в связи с ликвидацией организации и "по сокращению". -В электронную трудовую книжку планируют внести всю «трудовую биографию». Кто и как это сможет сделать? -Трудовой кодекс РФ предлагают дополнить положениями о юридически значимых сообщениях. -Круг работников, имеющих право на 'удобный' отпуск, хотят расширить Статью 57 ТК РФ предлагают дополнить положениями об ‘удаленке’. -Трудовом кодексе планируют закрепить такие понятия, как удаленная и комбинированная занятость, дать возможность работодателям с 2021 года вести кадровый документооборот электронно без дублирования на бумаге. -Работодателям дали право откладывать проведение периодических медосмотров. -Конституционный Суд РФ высказал новую позицию по срочным трудовым договорам. -Оформлять трудовые отношения станет проще: Минкомсвязь поэкспериментирует с электронной подписью. -Новое Постановление Правительства РФ о сроках сдачи СЗВ-ТД в ПФР. -Изменения в КоАП РФ: увеличен размер штрафов за нарушения в области воинского учета -Президент подписал закон о проведении эксперимента по использованию электронных документов, связанных с работой. -Правительство РФ теперь получило право корректировать порядок и сроки сдачи сведений о трудовой деятельности -Правительство РФ утвердило Временные правила представления работодателями информации о ликвидации организации либо прекращении деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращении численности или штата работников -Правительство хочет поправить ряд документов в связи с переходом на электронные трудовые книжки -Вниманию работодателей. Введен новый штраф! В КоАП РФ внесены изменения -Штраф за несдачу СЗВ-ТД: готовятся поправки в КоАП -Минтруд России предложил единую методику проведения аттестации государственных гражданских служащих -Новые гарантии и новые обязанности при диспансеризации. Рассматриваются поправки в ст. 185.1 ТК РФ. -Росархив утвердил инструкцию по применению нового Перечня типовых управленческих архивных документов с указанием сроков их хранения. -Новая форма справки о судимости. -Минюст России предложил новую редакцию КоАП (с новыми нормами об ответственности работодателей). -С 01.01.2020 вступили в силу изменения в Федеральный закон 'О специальной оценке условий труда'. -В Трудовом кодексе РФ появилась новая статья с дополнительными гарантиями женщинам, работающим в сельской местности. -Внесены изменения в Положение об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха водителей автомобилей. -Утвержден и опубликован новый перечень производств, работ и должностей с вредными и (или) опасными условиями труда, на которых ограничивается применение труда женщин. -Может ли работодатель узнать, кто именно из работников жаловался на него в госинспекцию труда? -На какую максимальную сумму может рассчитывать работник при увольнении по соглашению сторон? -Работодатель обязан обеспечить компьютером работника, которого переводит на ''дистанционку''? Мнение Роструда. -Доступа в офис нет, поэтому трудовая книжка уволенному не выдана. Это законно? Мнение Роструда. -Отпуск дистанционного работника. Обязательно описывать в трудовом договоре? Без этого может быть штраф? -Новая обязанность у работодателей по НЛА! Срочно выполняйте! -Хитрый ход работодателя при увольнении по соглашению сторон.
Проверки Государственной инспекции труда. На что смотрит государственный инспектор труда при проверке. Типичные нарушения. Вопросы-ответы.
Материалы по теме семинара вышлем на Вашу эл.почту. Сертификат за участие.
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ИЗМЕНЕНИЯ





18 августа  (вторник) 2020 года


ТЕМА:  «ИЗМЕНЕНИЯ в трудовом законодательстве с июля 2020.


Проверки ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения.»














В ПОДАРОК: -эксклюзивные материалы по защите персональных данных, проверкам роскомнадзора, идеальные формы согласий на обработку пд.


-Аудиозапись и материалы семинара по изменениям в пожарной безопасности с 2020 г. (спикер из госпожнадзора).





ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 3800 руб. – предоплата, 4100 – по гарантийному письму.


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 14:30


Адрес: г. Калуга, пл. Старый Торг 9/10, 2 этаж, направо, конференц-зал (ЦНТИ)





 





ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ: 8-919-037-95-28 или seminar_2@ocb.ru

















