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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                             Информационное письмо №7-К от  03.06.22
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-52-62,  e-mail: seminar@ocbf.ru                                                                                                                                 (ст.437 ГК РФ)                            
УВАЖАЕМЫЙ  ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР ГОСУДАРСТВЕННОГО (МУНИЦИПАЛЬНОГО) УЧРЕЖДЕНИЯ!

Приглашаем Вас на практический семинар в Калуге

Лекторы – ЕПИХИНА Наталия Николаевна – главный 
бухгалтер министерства финансов КО
– ЖЕМАРКИНА Римма Евгеньевна- главный
 бухгалтер контрольно-счетной палаты КО
Программа семинара: 
1. Нормативное регулирование организации и ведения учета в учреждениях государственного сектора экономики. 

Последние изменения в бухгалтерском (бюджетном) учете. Новые федеральные стандарты. Новые требования Минфина России по ведению бухучета в 2022 году в соответствии с приказами Минфина России. Особенности порядка применения Классификации операций сектора государственного управления в 2022 году. Федеральный стандарт «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора». Система реформирования организации и ведения учета. Стандарты государственного сектора. Программа Минфина России по разработке, принятию и внедрению стандартов государственного сектора. Влияние КВД, КВР и КОСГУ на методику учета. Практика применения новых бухгалтерских счетов в связи с изменениями в приказах Минфина России №№ 157н, 162н, 174н и 183н. Учетная политика учреждения государственного сектора экономики. Формат и требования к содержанию. Особенности отражения в учетной политике специфики ведения бухгалтерского, налогового и управленческого учета. Перспективы и этапы реформирования системы Федеральных стандартов бухгалтерского учета и отчетности. Обзор программы разработки стандартов учета для организаций госсектора. Требования федеральных стандартов бухгалтерского учётас 1 января 2022 года при приведении бухгалтерского учета и составления отчетности за 1 полугодие 2022 года. Практическое применение данных документов. 

2. Отдельные вопросы составления бухгалтерской отчётности за первоеполугодие  2022 года и  ошибки при составлении отчетности в2022 году. На семинаре будут рассмотрены типичные ошибки, которые допускают работники бухгалтерий  при составлении отчетности. Бухгалтерская (финансовая) отчетность специального назначения формируется субъектом отчетности для пользователей, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации обладают правом требовать представления с учетом своих потребностей информации о деятельности субъектов отчетности, отличной от представляемой (раскрываемой) в составе бухгалтерской (финансовой) отчетности общего назначения.Сроки и порядок составления отчетности за 1 полугодие 2022 года. Типовые ошибки при формировании и сдачи отчетности. В какой форме и каким способом представлять бухгалтерскую (финансовую) отчетность общего назначения.

3. Бухгалтеры будут сдавать 4-ФСС по новой форме за 2 квартал 2022 года

Из формы исключили все, что связано с возмещением страхователю расходов на выплату пособий. По сравнению с действующим расчетом можно выделить такие новшества:

•на титульном листе нужно будет указывать численность физлиц, которым перечисляют выплаты и вознаграждения;

•в таблице 1 больше нет строки "Дата установления надбавки", но есть поля, где надо отразить исчисленные взносы;

•в таблице 1.1 станут указывать сведения об организациях с выделенными самостоятельными квалификационными единицами;

•3 класс условий труда в сведениях о результатах спецоценки разделили на подклассы.

Приказ вступит в силу 11 июня. Напомним, ФСС разъяснял, что за I квартал следовало отчитаться по прежней форме.

4.Заказчикам сократили время для оплаты контрактов и договоров

Согласно части 13.1 статьи 34 Закона N 44-ФЗ с 01.05.2022 срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять:

-не более семи рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке товаров, работ (ее результатов), оказанных услуг (далее - документ о приемке), сформированного с использованием единой информационной системы в сфере закупок (далее - ГИС ЕИС),

- не более десяти рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, сформированного и подписанного без использования ГИС ЕИС, а также в случае если в соответствии с законодательством Российской Федерации расчеты по контракту подлежат казначейскому сопровождению.

5. Изменения в бюджетной классификации. Приказ от 19 ноября 2021 г. N 187н «О внесении изменений в порядок формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуру и принципы назначения», утвержденные приказом МФ РФ от 06.06.2019 №85н

Для учета безвозмездных неденежных поступлений и передач ввели подстатьи 191 – 199 аналитической группы подвида доходов и КВР 801 – 809. К таким операциям относят движение обязательств и активов, кроме денег и их эквивалентов.

Код выбирают исходя из вида контрагента. Например, передачи между обособленными подразделениями отражают по подстатье 191 и КВР 801. Поступление от бюджетного или автономного учреждения другого публично-правового образования показывают по коду 197, а передачу аналогичному учреждению — по КВР 807.

Новшества применяют с начала 2022 года. 

6. Скорректировали порядок применения КОСГУ. Приказ Минфина России от 24.09.2021 N 133н

"О внесении изменений в Порядок применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 ноября 2017 г. N 209н"

С 2022 года по статье 250 КОСГУ разделяйте операции текущего и капитального характера. Для операций текущего характера применяем прежние коды 251, 252 и 253. 

Для вторых используйте новые коды:

•254 "Перечисления капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации";

•255 "Перечисления капитального характера наднациональным организациям и правительствам иностранных государств";

•256 "Перечисления капитального характера международным организациям".

7. Новая порция федеральных стандартов для организаций государственного сектора

С 1 января 2022 года вступает в силу Федеральный стандарт бухгалтерского учета государственных финансов "Биологические активы" (утв. Приказом Минфина России от 16.12.2020 N 310н

В учреждении комнатные растения учитываются на счете 0 101.38 и на забалансовомсчете 21. Как учитывать комнатные цветы с 01.01.2022 в связи с введением нового стандарта «Биологические активы». Как учитывать многолетние зеленые насаждения с 01.01.2022 в связи с введением нового стандарта «Биологические активы».? 

С 1 января 2022 г. при составлении отчетности следует применять требования Федерального стандарта бухгалтерского учета "Бухгалтерская (финансовая) отчетность с учетом инфляции"

Минфин утвердил очередной стандарт для организаций госсектора, в котором установил порядок подготовки отчетности с учетом инфляции и пересчета бухгалтерских данных. Применять его нужно будет лишь с отчетности 2022 года.На семинаре  рассмотрим новые правила применения стандарта. 

ФСБУ нужно использовать при составлении годовой отчетности. При этом субъект консолидированной отчетности, которому она будет представляться, определит, какие показатели в ней нужно пересчитывать, по каким коэффициентам и какими способами.

8. Порядок организации ведения учета нефинансовых активов с учетом требований приказов Минфина России №№ 157н, 162н, 174н, 183н, 209н, 85н. 

Документальное оформление и учет вложений в нефинансовые активы. Документальное оформление и учет движения основных средств с учетом требований СГС "Основные средства". Документальное оформление и учет движения нематериальных активов с учетом требований СГС "Нематериальные активы". Документальное оформление и учет движения непроизведенных активов. Документальное оформление и учет движения материальных запасов с учетом требований СГС "Запасы". Особенности учета активов "в пути". Особенности отражения операций связанных с переоценкой активов. Особенности применения СГС "Обесценение активов". Учет формирования и использования резерва под обесценение нефинансовых активов. Особенности учета операций, связанных с реклассификацией активов. 

9. Обзор последних изменений  в Единый план счетов бухгалтерского учета для организаций госсектора.Особенности учёта отдельных операций в 2021 году. Особенности учета Особенности применения счетов 401.10 и 401.20, а также счетов санкционирования расходов в связи с расширением бюджетной классификации КОСГУ.  Особенности применения счетов 111 «Право пользования активами», 114 «Обесценение активов». Особенности применения  и расширение аналитических счетов  для отражения расчетов по счетам 205, 206, 208, 209,302. 

10. Особенности учета нематериальных активов в 2022 году.

К нематериальным активам относят объекты нефинансовых активов, предназначенные для неоднократного или постоянного пользования в деятельности учреждения свыше 12 месяцев. И дальше требования: не имеет материально-вещественной формы, имеет возможность идентификации(выделения, отделения) от другого имущества. И еще одно требование: у вас возникли по отношению к этому объекту исключительные права или права в соответствии с лицензионными договорами.

Отличие нового и старого определения объекта нематериальных активов в том, что, во-первых, мы не просто ставим на учет объект, исключительное право, которым мы обладаем, а мы его используем или планируем использовать – вот он, нефинансовый актив. Второе требование: 12 месяцев (то есть, свыше 12 месяцев). И третье отличие: это не только исключительные права (то есть интеллектуальная собственность), но и права в соответствии с лицензионными договорами.

11. Особенности учета доходов в учреждениях государственного сектора. Раскрытие сложных аспектов ведения учета по положениям Федеральных стандартов, вступивших в силу с 2018 - 2021гг. «Аренда» (Приказ МФ РФ от 31.12.2016 № 258н). Классификация учета объектов аренды. Финансовая и операционная аренда. Отражение учета объектов аренды в учете арендатора и арендодателя. Приравнивание безвозмездного пользования объектами к арендным отношениям. Упущенная выгода и выпадающие доходы. 

12. Обзор последних изменений в бухгалтерском (бюджетном) законодательстве и их применение на практике. Обзор судебной практики в части применения норм Трудового Кодекса. Изменения в Бюджетный кодекс РФ, КоАп РФ, Налоговый кодекс и другие нормативно-правовые акты. 

Материалы по теме семинара высылаем Вам на эл.почту.  Высылаем сертификат об участии в семинаре. 
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«28» июня (вторник) 2022 года 


ТЕМА: «Новые требования при составлении бухгалтерской отчётности, начиная с отчетности за первое полугодие  2022 года с учетом требований новых федеральных стандартов. �HYPERLINK "https://login.consultant.ru/link/?req=opennews&id=19403"�Новая форма отчетности  4-ФСС � за 2 квартал 2022 года. Заказчикам сократили время �HYPERLINK "consultantplus://offline/main?base=law;n=415003;dst=12021"�для оплаты контрактов� и �HYPERLINK "consultantplus://offline/main?base=law;n=414895;dst=100210"�договоров�. Актуальные вопросы ведения бухгалтерского учета казенными, бюджетными и автономными государственными (муниципальными) учреждениями. Изменения  в бюджетной классификации и КОСГУ с 1 января 2022 года. Новые требования для проведения внутреннего финансового аудита. Минфин разработал поправки к инструкции №157н.Учет доходов в учреждениях государственного сектора экономики. Применение федеральных стандартов бухучета для организаций госсектора с 01 января 2022 года. Особенности учета нематериальных активов в 2022 году. Исправление ошибок в бухгалтерском учёте. Как минимизировать риски претензий контролирующих органов при выборе КВР и КОСГУ. Обзор последних изменений в бухгалтерском (бюджетном) законодательстве.»
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РЕГИСТРАЦИЯ: 8-919-037-95-28  и  � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar_2@ocbf.ru�








1. Стоимость участия в семинаре – 3900 руб-  ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА.  С удост. 4600 руб.


                                                               - 4200  руб-  ПО ГАРАНТИЙНОМУ ПИСЬМУ С удост. 4900 руб.


2. Регистрация участников с 10:00 до 10:30 час. Длительность семинара с 10:30 до 16:30. 


Место проведение: Калуга, ул. Луначарского, д.6  библиотека Белинского, конференц-зал.


Так же будет проводиться онлайн трансляция семинара. Ссылку пришлем 27 июня в 16.00





Выдается Удостоверение повышения Квалификации по новому Профстандарту «Бухгалтер» на 120 часов при посещении 4-х 


семинаров начиная марта и  далее в 2021 (июнь, сент., декабрь)








