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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в КАЛУГЕ

Лектор:  

БАЛИЦКАЯ Надежда Владимировна – 
государственный 

инспектор труда (по правовым вопросам) 
Государственной инспекции труда 
Калужской области
Программа семинара:
1. Изменения в трудовом законодательстве в 2022-2023 годах и новые обязанности работодателя: 

(отмена справки 182н , новый МРОТ, новые кадровые отчеты, новые бланки трудовых книжек, Утверждены форма ЕФС-1 для персучета, которая заменит, в том числе, СЗВ-ТД, и формат сведений для нее, Минтруд утвердил новые СТД-Р, СТД-СФР и порядок их заполнения, новый порядок приема на работу иностранцев, новый срок выплаты отпускных, Подписан закон с поправками в ТК РФ о правах мобилизованных работников, Подписаны поправки в закон о персучете и другие законодательные акты, Разработан проект формата сведений для единой формы ЕФС-1, Минтруд анонсировал продление на 2023 год результатов проведения спецоценки условий труда в отношении безопасных рабочих мест, Утверждены поправки в СЗВ-ТД по мобилизованным работникам, Утверждены новые правила оплаты командировок в ДНР, ЛНР, Запорожскую области и Херсонскую области, Мобилизация работодателя в некоторых случаях стала основанием для увольнения работников. Подписаны поправки в ТК РФ, Подписан закон о статусе ветерана боевых действий для добровольцев, Скорректируют перечень документов, подтверждающих проживание в командировке, Мобилизованные работники, уволенные в связи с истечением срока трудового договора, смогут вернуться к тому же работодателю. Рассматриваются поправки в ТК РФ, Урегулированы вопросы приостановления и возобновления государственной службы при мобилизации, Подписан закон с поправками в ТК РФ о гарантиях вахтовикам и мобилизованным работникам, Внесены изменения в Правила обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, Проведение медицинских осмотров дистанционным способом с 01.09.2023: закон подписан )

2. Кадровое делопроизводство в 2023 году:


•    порядок составления и содержание локальных нормативных актов работодателя, ознакомление работников с локальными нормативными актами, внесение изменений в локально нормативные акты с учетом всех актуальных изменений;

•    порядок приема на работу в 2023 году с учетом изменений 2022-2023 годов;

•    обязательные кадровые документы работодателя.

3. Электронный документооборот в кадровой работе (ЭКДО):

•    обмен электронными документами: правила и порядок действий при переходе;

•    какие документы оформлять при ЭКДО;

•    оформление кадровых документов в электронном виде;

•    в какие документы работодателя необходимо внести изменения;

•    цифровые подписи при ЭКДО.

4. Ведение воинского учета. 

•   ведение воинского учета вменено в обязанности всех организаций без исключения. Размер компании, вид, деятельность и прочие факторы не учитываются. Если в штате организации состоит хоть один сотрудник – необходимо вести воинский учет. Методологию ведения  вырабатывайте на основе трех документов: ПП от 27.11.2006 №719 – метод. Рекомендации Минобороны, утверждены 11.07.2017, - Инструкция Минобороны, утвержденная приказом Минобороны от 22.11.2021 №700.
5. Проверки ГИТ в 2023 году.

6. Обзор планируемых изменений в трудовом законодательстве и кадровом делопроизводстве в 2023 году
7. Ответы на вопросы.
Материалы по теме семинара вышлем на Вашу эл.почту. Сертификат за участие.
Кофе-пауза в перерыве.


  СЕМИНАР


ДЛЯ  КАДРОВИКА
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10 февраля  (пятница) 2023 года


ТЕМА:  «Изменения в трудовом законодательстве с 2023 г. (Отмена справки 182н , новый МРОТ, новые бланки трудовых книжек, утверждены форма ЕФС-1, новые СТД-Р, СТД-СФР и др. Новое в ведении воинского учета.) Практика проверок ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения.»











В ПОДАРОК: эксклюзивные материалы по защите персональных данных, проверкам роскомнадзора, идеальные формы согласий на обработку персональных данных.








ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре:  4300 руб  -   предоплата/     4600 руб. -  по гарантийному письму /  


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 14:30


Адрес: Калуга, Чижевского, 12 (Пятиэтажный кирпичный дом. 1-й этаж, тренинговый центр "Источник Преображения", вход с ул. Чижевского, В 5–7 минутной доступности от остановки троллейбусов 1, 12, 5, 3, 13, 4)








 





ИЗМЕНЕНИЯ В ТРУДОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 





ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ: 8-919-037-95-28 или seminar_2@ocbf.ru








