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УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК!
Приглашаем Вас на практический семинар в Самаре


Лектор:  

МАНАХОВА Лариса Тимофеевна -
Начальник правового отдела 

Государственной инспекции труда Самарской обл.
Программа семинара:
1.(Электронный документооборот с 1 марта 2023 г.  В Госдуму внесен проект нового закона о занятости, есть новшества и в отчетности для работодателей. В частности, в проекте нового закона предусмотрен список событий, о которых работодатель обязан проинформировать органы службы занятости. Трудоустройство без военного билета может стать отдельным правонарушением, предложены поправки в КоАП РФ. Профвизиты  ГИТ в организации. Минтруд утвердил перечень профессий, должностей, специальностей, по которым возможно заключение трудового договора без предъявления документов об образовании и (или) о квалификации. Утверждены Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2023 год. Отмена справки 182н , новый МРОТ, Подписан закон с поправками в ТК РФ о правах мобилизованных работников, Утверждены новые правила оплаты командировок в ДНР, ЛНР, Запорожскую области и Херсонскую области, Мобилизация работодателя в некоторых случаях стала основанием для увольнения работников. Подписаны поправки в ТК РФ, Подписан закон о статусе ветерана боевых действий для добровольцев, Скорректируют перечень документов, подтверждающих проживание в командировке, Мобилизованные работники, уволенные в связи с истечением срока трудового договора, смогут вернуться к тому же работодателю. Рассматриваются поправки в ТК РФ, Урегулированы вопросы приостановления и возобновления государственной службы при мобилизации, Подписан закон с поправками в ТК РФ о гарантиях вахтовикам и мобилизованным работникам, Проведение медицинских осмотров дистанционным способом с 01.09.2023: закон подписан )
2. Основные направления работы ГИТ в 2023 году.

Проверки ГИТ в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации".
Плановые и внеплановые проверки.
Взаимодействие ГИТ с органами прокуратуры при проведении проверок. Порядок проведения, привлечение к административной ответственности. Обсуждаем изменения в постановление Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля". Дополнительные основания для проведения внеплановых проверок.
Профилактическая работа ГИТ: 

Предостережения ГИТ: основания выдачи, правила исполнения работодателями, отличие от предписания. Проведение профилактических визитов. Их отличие от проверок. Основания проведения. Обязательная фиксация контролирующими органами сведений о каждом профилактическом и надзорном (контрольном) мероприятии в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий.

Новый алгоритм взаимодействия ГИТ с работодателями и работниками при рассмотрении обращений. Административная ответственность лиц, допустивших нарушения в части непредставление в установленный Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных п. 2.1 ст. 6 указанного Федерального закона. Обсуждаем санкции, сроки и порядок привлечения к административной ответственности.
Анализ часто встречающихся нарушений:

оформление трудового договора (административная ответственность должностных и юридических лиц за ненадлежащее оформление трудового договора).

изменение обязательных условий трудового договора при наличии и отсутствии согласия работника. Случаи подмены работодателем одной выплаты другой (за увеличение объема работы, за временно отсутствующего работника, интенсивный и напряженный труд, за эффективную работу). Обсуждаем оформление документов. 

действия работодателя в случае непрохождения работником испытательного срока.

порядок поручения работнику дополнительной работы, не обусловленной трудовым договором при наличии и отсутствии согласия работника.
Материалы по теме семинара вышлем на Вашу эл.почту.  Сертификат за участие.


  СЕМИНАР


ДЛЯ  КАДРОВИКА
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27 апреля  (четверг) 2023 года


ТЕМА:  «Изменения в трудовом законодательстве с 2023 г. (Электронный документооборот с 1 марта 2023 г. Отмена справки 182н , новый МРОТ, новые бланки трудовых книжек, новое в ведении воинского учета.) Профвизиты ГИТ в организации. Практика проверок ГИТ, на что смотрит государственный инспектор труда, типичные нарушения.»








В ПОДАРОК: эксклюзивные материалы по защите персональных данных, проверкам роскомнадзора, идеальные формы согласий на обработку персональных данных.








ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:


1. Стоимость участия в семинаре 4900 руб. – предоплата, 5300 – по гарантийному письму.


2. Регистрация участников с 10.00 до  10.30 час. Длительность семинара с 10:30 до 14:30


Адрес: ул. Авроры 209 к. 1, гостиница «Октябрьская», конференц-зал.


Вы  можете приобрести запись семинара по этой же теме+материалы и сертификат за 3000 р.


 








 





ИЗМЕНЕНИЯ В ТРУДОВОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 





ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ: � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar.bf@mail.ru�


(укажите город,  организацию, ФИО участника, телефон для связи, предоплата или постоплата) после регистрации на Вашу эл.почту вышлем  документы для оплаты. Вопросы по телефону: 8-961-130-52-62 





























