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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                               Информационное письмо №9-К от   3.11.23
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-52-62,  e-mail: seminar@ocbf.ru                                                                                                                                 (ст.437 ГК РФ)                            
УВАЖАЕМЫЙ  ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР 
ГОСУДАРСТВЕННОГО (МУНИЦИПАЛЬНОГО) УЧРЕЖДЕНИЯ!

Приглашаем Вас на практический семинар в Калуге

Лектор:
ПЛАВНИК Радион Борисович - главный эксперт по бюджетному учëту Международного Института Сертифицированных Бухгалтеров и Финансовых Менеджеров, аттестованный преподаватель Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России, член Палаты налоговых консультантов России, юрисконсульт по вопросам финансового права в государственном секторе экономики  (г. Москва)
Программа семинара: 
1.
Изменения в порядок составления отчётности государственными учреждениями: комментируем ПРИКАЗЫ Минфина РФ 

от 01.12.2022 N 183н, от 22.05.2023 N 74н

2.
Учитываем разъяснения Минфина при составлении бухгалтерской (бюджетной) отчетности за 2023 год: комментируем письма Минфина РФ и Федерального Казначейства РФ 

от 30.07.2023 N 02-06-07/71391

3.
Проверяем изменение «входящих остатков» в учёте учреждений: как повлияло на формирование годовой отчётности за 2023 год принятие приказов об изменении планов счетов.

4.
Проверяем формирование рабочего плана счетов в 2023 году. Применяем нормы и правила приказа Минфина РФ от 29.11.2017 года №209н и приказа Минфина РФ от от 24 мая 2022 г. N 82н. Обсуждаем проблемные вопросы формирования структуры счёта и применения КОСГУ и КБК.

5.
Подготовительные мероприятия, проводимые бухгалтером учреждения перед составлением отчетности. 


Особенности проведения инвентаризации активов и обязательств в 2023 году: как подтвердить статус актива? нужно или не нужно проводить обесценение активов? Нужно ли проводить инвентаризацию 500-х счетов? 


Выявляем сомнительную дебиторскую задолженность для формирования резерва по сомнительным долгам. 


Начисляем резерв отпусков в соответствии с требованиями ФСБУ «Выплаты персоналу»


Обсуждаем изменения в правилах учета в связи с принятием новых ФСБУ. 

6.
Особенности представления различных форм отчетности учреждений.


Баланс государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730). Особенности отражения остатков на начало года. Особенности отражения убытков от обесценения активов и прав пользования имуществом. Особенности отражения остатков особо ценного движимого и недвижимого имущества. Особенности отражения в отчетности остатков на забалансовых счетах.


Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710). Как поступать со счетом 304.06 – отражать или не отражать в справке.


Отчет об обязательствах, принятых учреждением (ф. 0503738). Основные ошибки, допускаемые бухгалтерами при составлении отчетности о санкционировании расходов.


Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721). 


Пояснительная записка к Балансу учреждения (ф. 0503760).

7.
Отчётность с учётом инфляции: будет ли реализован на практике стандарт бухгалтерского учёта? И если будет, то какие остатки в балансе надо будет пересчитывать?

Материалы по теме вебинара высылаем Вам на эл.почту.  
Выдаем сертификат об участии в семинаре 
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«18» декабря (понедельник) 2023 года 


ТЕМА: «Годовая отчётность бюджетных, автономных, казенных учреждений за 2023 г.. Изменения в зак-ве с 2024  г.»
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1. Стоимость участия в семинаре – 4200 руб-  ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА.  С удост. 4900 руб.


                                                              - 4500  руб-  ПО ГАРАНТИЙНОМУ ПИСЬМУ С удост. 5200 руб.


2. Регистрация участников с 10:00 до 10:30 час. Длительность семинара с 10:30 до 16:30. 


Место проведение: Калуга, ул. Луначарского, д.6  библиотека Белинского, конференц-зал.


Так же будет проводиться онлайн трансляция семинара. Ссылку пришлем 18 декабря в 9.00








РЕГИСТРАЦИЯ: 8-919-037-95-28  и  � HYPERLINK "mailto:seminar_2@ocbf.ru" �seminar_2@ocbf.ru�








Выдается Удостоверение повышения Квалификации по новому Профстандарту «Бухгалтер» на 120 часов при посещении 4-х семинаров начиная марта и  далее в 2023 (июнь, сент., декабрь)











