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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                         Информационное письмо №03-РД от  09.04.14
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-78-80 , e-mail: seminar@ocbf.ru                                                                                                                                 (ст.437 ГК РФ)                                   
Вниманию руководителей, начальников отдела кадров, юристов
Государственных (муниципальных) учреждений!
Приглашаем Вас на практический семинар в  Ростове-на-Дону
               После введения поправок операторам персональных данных, уже построившим соответствующие системы защиты, придется вносить изменения. Данный семинар направлен на практикующих специалистов по работе с персоналом, юристов, руководителей и строится на анализе требований действующего законодательства, в том числе принятых в 2013-2014 году, практики инспекционных проверок Роскомнадзором и ставит перед собой задачу разъяснить все практические вопросы по организации работы с персональными данными. На семинаре будет представлен полный алгоритм всех обязательных действий работодателя как по работе с информационными системами, так и в большей части по работе с персональными данными без использования средств автоматизации. 

 Семинар читает:
СПЕЦИАЛИСТ  ОТДЕЛА  ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ СУБЪЕКТОВ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ И НАДЗОРА В СФЕРЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ УПРАВЛЕНИЯ РОСКОМНАДЗОРА ПО РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Примерная программа семинара: 
•
Раздел 1: Введение

1.
Понятие «персональные данные». Специальные категории персональных данных. Биометрические персональные данные.

2.
Персональные данные в международном законодательстве, национальном законодательстве зарубежных стран, а также в российском законодательстве.

3.
Практика применения понятия «персональные данные» в органах государственной власти и организациях независимо от формы собственности.

•
Раздел 2: Основные участники правоотношений в сфере персональных данных

1.
Субъекты персональных данных и операторы персональных данных. Модели взаимодействия при обработке персональных данных.

2.
Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных. Правовой статус. Реестр операторов. Проведение контрольно-надзорных мероприятий.

3.
Уполномоченные органы, на которые возлагается контроль и надзор за соблюдением требований по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных, требований к материальным носителям биометрических персональных данных, и технологиям хранения таких данных вне информационных систем персональных данных. Правовой статус. Нормативное правовое регулирование технической защиты персональных данных.

•
Раздел 3: Особенности регулирования защиты персональных данных в различных сферах деятельности

1.
Особенности регулирования защиты персональных данных в трудовых правоотношениях. Формирование локальной нормативной правовой базы: перечень сведений, относимых к персональным данным, меры и средства защиты, делопроизводство. Взаимодействие с Уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных.

2.
Особенности регулирования защиты персональных данных в области связи. Правовой статус операторов связи. Особенности нормативного правового регулирования при обработке персональных данных. Технические меры защиты.

3.
Особенности регулирования защиты персональных данных в международных правоотношениях. Трансграничная передача персональных данных.

4.
Особенности регулирования защиты персональных данных в органах государственной власти. Особенности обработки персональных данных в государственных и муниципальных информационных системах персональных данных.
На семинаре Вы получаете диск с материалами по теме семинара, ручку, тетрадь. СЕРТИФИКАТ. Подробности на WWW.OCBF.RU
ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:

1. Стоимость участия в семинаре –3100 р. За второго участника – 2900 р. Возможно учас. По гарантийному письму!
2. Регистрация участников с 10:00 до 10:30 час. по адресу: г. Ростов-на-Дону, Театральный проспект 123, бизнес-центр КМ, 2 этаж, конференц-зал.   Длительность семинара с 10:30 до 13:30. 
4. С собой на семинар возьмите печать или доверенность на право подписи – потребуется для оформления договора!
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ: И П  Ковалев Алексей Анатольевич, ИНН 623 101 689 293, БИК 046126792

Филиал "Рязанский" ООО "Промрегионбанк"г. Рязань  к/с 30101810600000000792, Р/с 40802810900010000405
Просим Вас в платёжном поручении указывать: «По информационному письму №03 -РД от 9 апреля 2014 за консультационные  услуги 28 апреля 2014 г.  НДС не облагается. +Ваш  контактный тел. и Ф.И.О.»
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«28» апреля  (понедельник)  2014 года


Тема: «Персональные данные: полный алгоритм действий работодателя. Проблемные аспекты защиты персональных данных работников в государственных (муниципальных) учреждениях.  Проверки Роскомнадзора.»





ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ НА СЕМИНАР ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-961-130-78-80


ИЛИ ПО ЭЛ. ПОЧТЕ : seminar.bf@mail.ru 
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ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ  в государственных (муниципальных) учреждениях
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