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Образовательный центр «Бизнес Форс»                                                                                         Информационное письмо №04-НН от  03.03.15.
ИП Ковалев А.А.,Свидетельство № ГС 43824 выдано 8.12.2003 г.                                                                         является основанием для оплаты

тел./факс (4912) 99-52-62,  e-mail: seminar@ocbf.ru                                                                                                                                 (ст.437 ГК РФ)                            
УВАЖАЕМЫЙ  КАДРОВИК  !

Приглашаем Вас на практический семинар в  НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ

Лектор: АНИКИНА Альбина Дмитриевна – практик, экс. главный гос. инспектор труда по правовым вопросам Государственной инспекции Труда по Нижегородской области. Руководитель кадровой службы предприятия.
Программа семинара: 

1. Новые штрафные санкции, вступившие в силу с 01.01.2015 и основания их применения.


Допуск к работе без прохождения медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований или при наличии медицинских противопоказаний.


Нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее не проведение.


Нарушение государственных нормативных требований охраны труда. Допуск к работе без прохождения обучения и проверки знаний требований охраны труда. Не обеспечение работников средствами индивидуальной защиты.


Уклонение от оформления трудового договора, его ненадлежащее оформление, подмена трудового договора гражданско-правовым договором.


Фактическое допущение к работе неуполномоченным лицом.

2. Усиление с 1 января 2015 года административной ответственности работодателя.


Вступают в силу новые составы правонарушений, в связи с чем формула «1 проверка=1 штраф» сменяется формулой «1 проверка=несколько штрафов» из-за неразрывной связи таких нарушений, как непроведение специальной оценки условий труда, результатом которого является ненадлежащее оформление трудового договора.


Иные новые составы административных правонарушений и новые, существенно выросшие размеры штрафов в связи с усилением запрета на заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем и введением запрета на фактический допуск к работе неуполномоченными должностными лицами работодателя, а также нарушением порядка заключения и оформления трудовых договоров.

3. Типичные ошибки, допускаемые работодателем при решении следующих вопросов.


Применение профессиональных стандартов.


Изменение условий трудового договора без согласия работника.


Применение дистанционного труда.


Предоставление гарантий донорам.


Прием на работу иностранцев, в том числе беженцев.

4. Профессиональные стандарты: что изменится для работодателей.

5. Другие ожидаемые изменения в законодательстве.

На семинаре Вы получаете диск с материалами по теме семинара, ручку, тетрадь. 

Выдается сертификат об участии в семинаре. Подробности на сайте   www.ocbf.ru
ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ДАННОЙ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЕЙ:

1. Стоимость участия - 3500 р. ; За второго  участника 3200 р.; за третьего 2900 р.; четвертый бесплатно.   Возможно участие  по гарантийному письму!
2. Регистрация участников с 12.30 до 13.00 час. по адресу:  г.Нижний Новгород, пр. Гагарина 25Б. , Учебно-метод. Центр облсовпрофа, аудитория,  2 этаж. (остановка гостиница «Ока», далее мимо бассейна «Дельфин» и спорткомплекса Университета Лобачевского прямо до упора. При этом гостиница «Ока» будет находится от Вас с лева а спорткомплекс университета с права.)   Длительность семинара с 13:00 до 17:00.
4. С собой на семинар возьмите печать или доверенность на право подписи – потребуется для оформления договора!
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ: И П  Ковалев Алексей Анатольевич, ИНН 623101689293 / ОГРН 304623410000185 Р.счет  40802810500010000423 Филиал «Московский» ООО «Промрегионбанк»  г.Москва / БИК 044583224
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СЕМИНАР по ИЗМЕНЕНИЯМ


ДЛЯ  КАДРОВИКОВ


.








31 марта (вторник) 2014 года


ТЕМА:  «Важнейшие изменения в кадровом делопроизводстве в 2015 году»











В подарок аудиозапись и материалы семинара по Персональным данным








ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ  РЕГИСТРАЦИЯ


 НА СЕМИНАР ПО ТЕЛ.: 


8-920-950-99-23
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